Практическая работа   Решение задач по теме: « Цилиндр. Конус»
1.Высота цилиндра равна 12 см, а радиус основания равен 10 см. Цилиндр пересечен плоскостью, параллельной его оси, так, что в сечении получится квадрат. Найдите расстояние от оси цилиндра до секущей плоскости.
2.Толщина боковой стенки и дна стакана цилиндрической формы равна 1 см, высота стакана равна 16см, а внутренний радиус равен 5см. Вычислите площадь полной поверхности стакана
3.Угол между образующей и осью конуса равен [image: ][image: ], образующая равна 6,5 см. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
4 .В усеченном  конусе  диагональ  осевого  сечения равна 10 см, радиус меньшего основания 3 см, высота 6 см. Найдите радиус большего основания.

5.Конический бак имеет глубину 3 м, а его круглый верх имеет радиус   1,5 м . Сколько литров жидкости он вмещает?
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